

10 июля в детском саду прошел Единый день безопасности с целью формирования у детей безопасного для их жизни и здоровья поведения. Проводимая с детьми работа охватила разные направления: «Пожарная безопасность», «Безопасность дорожного движения», «Один дома» и «Безопасность на улице», «Безопасность на природе».

Воспитатели проводили с детьми интересные беседы, обсуждали проблемные ситуации, читали художественную литературу, организовывали игровую и продуктивную деятельность.

В группе "Колокольчик" прошли тематические беседы "Правила поведения на дороге, в транспорте, на улице и в общественных местах", выставка рисунков по теме "Правила дорожного - детям знать положено", итоговым мероприятием было изготовление плаката "Я - примерный пешеход".

Воспитанники старшей группы "Непоседы" закрепили правила дорожного движения в игре "Внимание, дорога!", вспомнили правила безопасного поведения на улице и в общественных местах. Твердо усвоили урок "Соблюдая ПДД - не окажешься в беде!".

В средней группе проведена беседа "Безопасность глазами детей". Для закрепления провели дидактическую игру "Играй, да смекай", сюжетно-ролевую игру "Правила светофора"

Детей раннего возраста познакомили со светофором. Воспитатели помогли понять значение глаз светофора: желтого, красного, зеленого. Для закрепления знаний изготовили маленькие "светофорчики".

